



Российский союз предприятий
холодильной промышленности
ROSSOYUZHOLODPROM

Россия, 127422, Москва, ул. Костякова, д. 12
тел./факс +7 (495) 610 2539 e-mail: holod@rshp.ru www.rshp.ru

27.12.2023 № МК2024-233

Руководителям предприятий
холодильной промышленности

Заведующим кафедрами холодильной
техники высших и профессиональных
учебных заведений

Руководителям отраслевых СМИ

Деловая программа Россоюзхолодпрома
в рамках выставки «Мир Климата Экспо
2024»

Уважаемые коллеги!

27 февраля – 1 марта в Москве, в ЦВК «Экспоцентр» (павильоны 1, 5), состоится 19-я Международная специализированная выставка систем кондиционирования, вентиляции, отопления, промышленного и коммерческого холода «Мир Климата Экспо» – крупнейшее в России событие по холодильной и климатической технике, на котором ежегодно российские и зарубежные компании представляют полный спектр современного HVAC/R оборудования и формируют отраслевые тренды.

Росоюзхолодпром всегда активно поддерживает выставку «Мир Климата Экспо» и ежегодно представляет в ее рамках обширную деловую программу, посвященную современному состоянию, проблемам развития и перспективным направлениям роста отрасли.

В 2024 году Союз совместно с ООО «Евроэкспо», Международной академией холода, Московским политехническим университетом и Всероссийским научно-исследовательским институтом холодильной промышленности (ВНИХИ) - филиал ФГБНУ «ФНЦ пищевых систем им. В.М. Горбатова» РАН будет проводить целый ряд мероприятий, направленных на решение стратегических задач по развитию отечественного холодильного, криогенного машиностроения и систем климатической техники:

- Конференция «Кигалийская поправка: вчера, сегодня, завтра»;
- Конференция «Партнерство образовательного сообщества и холодильного бизнеса: системное развитие и инновации»;

- Научно-практическая конференция Россоюзхолодпрома и Мосполитеха «Развитие индустрии холода на современном этапе»;
- Школа молодых ученых имени профессора И.М. Калниня;
- Финал Конкурса Россоюзхолодпрома «Мир климата и холода 2024» лучшие решения и оборудование в холодоснабжении. Представление проектов и награждение участников»;
- Общее собрание членов Россоюзхолодпрома.

Россоюзхолодпром также предлагает организовать в рамках выставки работу Консультационного центра холодильных технологий. Специалисты ведущих холодильных предприятий Союза предоставят участникам и посетителям выставки возможность получить экспертную экспресс-консультацию по холодообеспечению объектов различных отраслей.

Опыт прошлых лет дает уверенность в том, что проведение данных мероприятий с приглашением представителей федеральных органов исполнительной власти, институтов развития, ведущих машиностроительных и инжиниринговых компаний индустрии холода, общественных организаций, деятелей науки и образования будет иметь значительный практический и информационный эффект в интересах отрасли.

Приглашаем предприятия отрасли принять активное участие в деловых мероприятиях Россоюзхолодпрома, выступить с докладами, представить свои достижения на конкурсе и направить своих специалистов для работы в Консультационном центре. Мы готовы рассмотреть Ваши предложения по наполнению мероприятий конкретными специализированными темами, которые необходимо, по Вашему мнению, вынести на обсуждение в рамках деловых мероприятий.

Оргкомитет рассчитывает, что руководители предприятий холодильной, криогенной и климатической промышленности разделяют его позицию в части важности проведения данных мероприятий на должном уровне, и для обеспечения их реализации окажут спонсорскую поддержку. Описание спонсорских и партнерских пакетов прилагается.

Просим Ваши предложения по спикерам, тематике докладов для заявленных конференций, решение по участию в спонсорской поддержке направлять в Исполнительную дирекцию Союза (holod@rshp.ru; +7 (495) 610 2539).

Приложение: Спонсорские и партнерские пакеты

С уважением

Председатель Правления Союза,
Почетный машиностроитель,
академик Международной
академии холода



Ю.Н. Дубровин